

خبر اینک

تخریب اتوبوسهای شرکت واحد

پس از برگزاری مسابقه فوتبال بین تیم های پرسپولیس و سایپا که بمد نظر جمعه با دیدن گل خاتمه یافت بار دیگر تعدادی از تماشاگران این تیم طلب هجوم به سمت اتوبوس های شرکت واحد که برای سرویس مسافری به تماشاگران در محل حضور یافته بودند، سفک، بدنه و شیشه های خودرو ۵۰ دستگاه اتوبوس های شرکت واحد را در صدم تخریب بردند.

اهدای جایزه بین المللی رودخانه بزرگ

ساخته بین المللی رودخانه بزرگ در استان گلستان، کوثر، پونهنگار و استاد دانشگاه شیراز به مناسبت ارائه گزارش ۳۸ سال تحقیق و کار در زمینه آبخیزداری جایزه بین المللی رودخانه بزرگ ساخته پترا، را به خود اختصاص داد. این جایزه بزرگ در حوزه مدیریت منابع آب برای مناطق خشک و نیمه خشک از سوی کشور لبنان پیشنهاد شده است و باز تأیید شورای اجرایی یونسکو به فرود، گروه با مؤسسه پژوهشی که مشاور کنشده در زمینه ارزیابی، توسعه و مدیریت و با استفاده از منابع آب داشته اند تعلق می گیرد. این جایزه شامل گواهی نامه، مدال و مبلغ بیست هزار دلار است.

موفقیت پلک های ۱۰ رقصی

به منظور تسهیل در ارائه خدمات شهری و رفاه شهروندان طرح پلک های ۱۰ رقصی در سطح شهر قم با موفقیت در حال اجراست. از آغاز طرح نصب پلک های ۱۰ رقصی در قم، در قم بیش از ۲۰۰ هزار پلک در مناطق مختلف نصب شده است.

در بدنه قاچاق بین دانشجویان

غلامرضا نظریفان معاون دانشجویی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با در معرض ظهور بدنه قاچاق در بین دانشجویان اظهار می کند: گفته است که تاکنون موردی از قاچاق سازمان یافته از سوی دانشجویان گزارش نشده است. وی از مسئولان نهاد رهبری در دانشگاهها خواست اگر گزارشی در این باره دارند ارائه دهند تا پیگیری شود.

فعالیت آموزش عالی پنج موزه از سوی وزارت علوم خلاف قانون اعلام شد

دفتر آموزش های آزاد وزارت علوم، تحقیقات و فناوری فعالیت پنج موزه که تحت عنوان آموزش مکتب های و فروعی کتب و جزوات آماده گی کرده و کارشناسی ناپیوسته و کارشناسی با کارشناسی ارشد و مشابه این اقدام به برگزاری کارگاه های حضوری برای داوطلبان شرکت در آزمون دانشگاه های می کنند، خلاف قوانین اعلام کرد. به گزارش ایسنا، دفتر آموزش های آزاد پنج موزه مستحق ۱۲، کوی کوثر تهران، «دادافین»، دانش پژوهان خود را برگزار کرده است. این اقدام در در این رابطه در اطلاعیه وزارت علوم، تحقیقات و فناوری اعلام شده است. همچنین فعالیت از وزارت علوم مستند، فعالیت آموزشی آنها در عرصه آموزش عالی خلاف قوانین محسوب می شود.

جمعیّت زیر خط فقر ثابت مانده است

خبر خط فقر و سیاستهای توزیع عادلانه درآمد در گروه های اجتماعی - باوجود روند رو به رشد شاخص رفاه اجتماعی طی طی سالهای گذشته، سهم نوسعه با رشد سالانه ۶ درصد به دلیل افزایش درآمد سرانه و بهبود نسبی توزیع کفلی درآمد، متأسفانه همچنان در حد قابل توجهی از جمعیت کشور زیر خط فقر زندگی را دارند. دکتر محمد رضا باغ مهدوی معاون وزیر رفاه و گفت وگو با ایسنا، در تحلیل این وضعیت معتقد است نبود سیاست های ناظر بر توزیع عادلانه درآمد و سیاست مالیاتی کارآمد و باز توزیع درآمد قوی در کشور موجب شده باوجود افزایش درآمد ملی جمعیت زیر خط فقر چندان تغییری پیدا نکند. وی با تأکید بر لزوم وجود سیاستهای کنترل

سهم ۷۰ درصدی حمل و نقل و ترافیک در آلودگی هوا

گروه اجتماعی حدود ۷۰ درصد آلودگی هوا ناشی از حمل و نقل و ترافیک است که این معضل کشور را نوبان هزرتنه به شهرها و شهرستان وارد می سازد. محمد زینو دیر شیری عالی ترافیک در گفت وگو با مهر افزود: مصرف بی رویه سوخت موجب نشت منابع انرژی می گردد، به به طوری که سال گذشته فقط ۲۲ میلیارد لیتر بنزین توسط وسایل نقلیه مصرف شد. به گفته وی، این میزان مصرف تا پایان اسال با ۲ میلیارد لیتر افزایش به ۲۶ میلیارد لیتر خواهد رسید که بالغ بر ۶ میلیارد دلار سرمایه احداث.

ثبت نام پذیرفته شدگان آزمون کارشناسی ناپیوسته از فردا آغاز می شود

گروه اجتماعی ثبت نام پذیرفته شدگان آزمون کارشناسی ناپیوسته طی روزهای ۲۱ تا ۲۲ شهریورماه انجام خواهد شد. دکتر حسین توکلی، معاون اجرایی سازمان سنجش و آموزش کشور، در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به اینکه بخشی از دانشگاه ها نیز برنامه جداگانه ای برای ثبت نام دارند که پذیرفته شدگان باید بر اساس جدولی که در اطلاعیه

سفر ۲۰۰ هزار گردشگر عرب به ایران

گروه اجتماعی با برنامه ریزیهای انجام شده قرار است تا پایان سال جاری ۲۰۰ هزار گردشگر از کشورهای عربی وارد ایران شوند. علی شامسی معاون سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در گفت وگو با مهر با بیان این مطلب و در خصوص برنامه های اسنال سازمان به منظور جذب توریست، افزود: برنامه ریزیهای صورت گرفته اسال ۲۰ کشور ۲۰ میان تمام کشورهای دنیا را در بازه های هدف خود قرار داده و قصد آمد برای شهروندان اسان است.



نظر بر خط فقر نسبی قرار دارند.

تهران نیازمند ۷۵ هزار دستگاه تاکسی است

گروه اجتماعی بر اساس طرح جامع مطالعات شهری، تهران نیازمند ۷۵ هزار دستگاه تاکسی برای حمل و نقل مطلوب است. به گزارش روابط عمومی شهرداری تهران، امیرمحمودهلوی مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی تهران با بیان این مطلب افزود: در حال حاضر ۱۰۰ هزار دستگاه خودرو شخصی تاکسی های گردشگری و خطی و مسافریهای

شخصی مشمول جابه جایی مسافران در سطح شهر هستند و از این تعداد ۲۹ هزار دستگاه تاکسی های گردشگری و خطی تحت پوشش تاکسیرانی واقع در مسافرتهای شخصی هستند که نسبت به می کنند وی تأکید کرد: بخشی از تاکسی های مورد نیاز در سطح خرید تاکسی های مستند و نگهداری آنها به متقاضیان واحد شرایط و بخش دیگر از طریق تحت پوشش قرار دادن مسافر برای شخصی تا پایان سال جاری تأمین خواهد شد.

یادداشت

فوتبال، ترافیک و مرگ بیماران!

ناتهنجاریهای اجتماعی دیگر بجز جلوه کرد ... صدای ناله آمبولانس در میان صدای بوق خودروهایی که رانندگانشان از فرط رانندگانی که برای راشی از غول ترافیک شامگاهی بزرگراه کرج - تهران به جاده رسیده یگان از در عین تأمل از اولسط جاده خود را در میان اتوبوس خودروهایی گرفتار در صف طولانی ترافیک جسته و بریده هستند. نه راه پس وجود داشت و نه راه پیشی مومی از ترافیک اغلب اتندگان و سرشتنسان خودروهایی عبوری را در خود فرو برده بود. هزاران خودرو در راه مانده با حرکتی لاک پشتی به ناچار به راهشان ادامه دادند. تا این که با نزدیک شدن به سیرهای خروسی وزرنگه آژادی وجود حجم انبوهی از خرده شیشه که در سطح خیابان پخش شده بود

ای کارهای ما جز به همین جا ختم می شد. اما... ای مجاری نتیجه نگرش تک نیم فوتبال بر طر قدر (پرسپولیس) پایتخت که به شکستن شیشه های همدا دستگاه خودرو عمومی انجامیده بود یک در دیگر دفعه های دهمی تلخ و تاریک گذشته نه چندان دور حاشیه های ورزش که ریشه در ضعف های ساختاری فرهنگی دارد را به آذهنان عموم منشار ساخت.

معتادان، مجرم شناخته نمی شوند

گروه اجتماعی: بر اساس لایحه ای که در خواست فصلیه به تصویب دولت رسیده و به مجلس شورای اسلامی ارائه شده است، با در مان مبتلایان به سوء مصرف مواد مخدر آنان مجرم نبوده و تحت تعقیب کیفری معاف می شوند. به گزارش فارس، بر اساس لایحه مجرم زدایی از قانون مواد مخدر و درمان مبتلایان به سوء مصرف مواد مخدر، کلیه وظایف و مسؤولیت های پیگیری، درمان کاهش آکنش ناشی از مصرف مواد مخدر و راههای روانگاران به وزارتخانه بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و راه و تأمین اجتماعی محول می شود. بر اساس این لایحه سوء مصرف مواد مخدر و راههای وابسته آن در جرائم است مبتلایان به سوء مصرف که برای ارتقاء سوء مصرف خود اقدام می نمایند وادگان جزا می عطفان برنامه های وزارتخانه های بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و رفاه و تأمین اجتماعی تحت فرمان قرار دارند تا تعقیب کیفری معاف هستند.

زمان ثبت نام دانشجویان کارشناسی ارشد

گروه اجتماعی: تاریخ ثبت نام دانشجویان کارشناسی ارشد ورودی سال تحصیلی ۸۵-۸۴ دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی اعلام شد. به گزارش روابط عمومی دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی، ثبت نام کلیه گرایش های مهندسی برق و رشته برادری روز دوشنبه ۸۴/۱۲/۳۱، کلیه گرایش های مهندسی عمران و علوم روز سه شنبه ۸۴/۱۲/۳۲ و کلیه گرایش های مهندسی مکانیک و صنایع روز چهارشنبه ۸۴/۱۲/۳۳ در دفتر تحصیلات تکمیلی سازمان بر کزی این دانشگاه انجام می شود.

Advertisement for Volkswagen Gol and Bora cars. Features include ' جشن خرما در ارگ جدید' (New Date Festival in the New Organ), ' شرکت خودرو سازان ب.م تولید کننده خودروهای فولکس واگن در ایران شما را به جشن خرما (جشن سپاس از مانده های الهی) دعوت می نماید.' (Volkswagen car makers company invites you to the Date Festival (celebration of the remnants of Allah) in Iran), and ' مکان: ارگ جدید، استان کرمان' (Location: New Organ, Kerman province). It also lists engine options: '1800 cc turbo' and '2000 cc'.

Advertisement for 'آگهی مزایده عمومی فروش خود را' (Public Auction Notice for selling your car). It states: 'سازمان حج و زیارت در نظر دارد، تعداد ۲۱ دستگاه خودرو مزاد بر نیاز و قابل استفاده خود را از طریق مزایده به فروش برساند. لذا کلیه متقاضیان می توانند از تاریخ ۸۴/۶/۲۱ تا ۸۴/۶/۳۰ برای دریافت برگ شرایط مزایده و رویت خودروهایی به نشانی: تهران، خیابان آزادی، نبش رودکی، سازمان حج و زیارت، طبقه چهارم، واحد کارپردازی، مراجعه نمایند. زمان تحویل پیشنهاد قیمت، در پاکت لاک و مهر شده تاریخ ۱۰/۸۴/۷/۱ به نشانی فوق می باشد. ضمناً تاریخ بازگشایی پاکت ها رأس ساعت ۱۳ مورخ ۸۴/۷/۱۲ خواهد بود. هزینه آگهی مزایده به عهده برنده می باشد.'

Advertisement for 'آگهی مزایده' (Auction Notice) for 'شرکت پتروشیمی مارون'. It states: 'شرکت پتروشیمی مارون در نظر دارد حدود ۵۰۰ تن ضایعات فلزی موجود در انبار ضایعات مجتمع خود واقع در ماهشهر منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی سایت ۲ را از طریق مزایده عمومی بفروش رساند. لذا متقاضیان می توانند از تاریخ ذر آگهی ظرف مدت ۵۵ روز جهت بازدید از ضایعات و دریافت شرایط مزایده به نشانی یاد شده بالا (اداره عملیات انبارها) مراجعه و برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۱۱ الی ۰۲۵۲۶۶۲۰۰۴ تماس حاصل نمایند.'

Advertisement for 'آگهی فرخوان مناقصه' (Invitation to Tender). It states: 'شرکت سنگ آهک مرکزی ایران - باقیق در نظر دارد نسبت به واگسرداری خدمات عمومی سه از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان واحد شرایط یکه دارای تأیید صلاحیت از وزارت کار و امور اجتماعی می باشد دعوت می نماید برای دریافت و تکمیل اسناد ارزیابی نوان اجرائی کار و تحویل آن حدکثت ۵ تا ۷ پس از انتشار آگهی به امور پیمانکاران این شرکت و اوقع در باقیق (یزد) شرکت سنگ آهن مرکزی مراجعه نمایند. در ضمن برای کسب اطلاعات بیشتر می توانید با شماره تلفن: ۰۲۵۴۶۶۶۰۴ - ۴۰۲۵۴۶۶۰۴ تماس حاصل نمایید. ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.'